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 14نام و نام خانوادگي :                                                     مديريت آموزش و پرورش منطقه 

 دبيرستان غير دولتي پسرانه پيام غدير                                                   يازدهم كلاس :

 1401-1402 نوبت دوم                                                    صديقيان  جلال نام دبير : آقای

   تاريخ امتحان :                                  رشته تحصيلي: رياضي فيزيك

 صبح 10ساعت شروع امتحان :                              2نام درس : فيزيك                                                                                  

 صفحه4تعداد برگ سئوال :              دقيقه             100شماره :                                                                      مدت امتحان : 

 

 بارم  رديف 

 انتخاب كنيد : 1

 افزايش مي يابد.   بارالکتريکي( –با افزايش اختلاف پتانسيل دو صفحه خازن )ظرفيت الف( 

 مي يابد.  كاهش( –ايش )افز  رسانای اهميوقتي دما بالا رود رسانش يك ب( 

  دارند.  رانشي( –دوسيم راست بلند كه جريان های همسو از آن ها مي گذرد نيروی )ربايشي ج( 

 است.  متناوب( –مغناطيسي توليد جريان)مستقيم الکتروالقای   مهم يکي از كاربردهاید( 

 

2 

 در پرانتز كلمه درست يا نادرست بنويسيد.  2

مثبتاگر  الف(   پتانسيلدر    بارالکتريکي  انرژی  شود  جابجا  الکتريکي  ميدان                زيادآن    جهت 

 ........( مي شود.).......... 

 ........( )..........يك رسانای غير اهمي بصورت خط راست است.   جريان  –ولتاژ  ب( نمودار

 ........( ).......... جغرافيايي است. قطب جنوب مغناطيسي در نزديکي قطب شمال  ج( 

م برای  مناسب  ولتاژ  به  بالا  ولتاژ  تبديل  برای  استفاده د(  كاهنده  مبدل  از  خانگي                         صرف 

 ........( ).......... مي شود. 

2 

نانوكولن     5برابر        q    باردر شکل مقابل شعاع دايره يك متر و مقدار 3

 وريد. آميدان برايند و اندازه اش در مركز دايره را بدست  است. 
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    تاریخ امتحان :                       رشته : ریاضی فيزیك                   2دنباله سؤال امتحان درس : فيزیك 

 بارم  رديف 

بار   4 الکتريکي  ميدان  يك  شود    3در  مي  جابجا  نقطه  دو  بين  از ميکروكولن  آن  انرژی    - 40  و 

 د. ميکروژول مي رسد.اختلاف پتانسيل بين دونقطه را بيابي 50به  روژولميک
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ميلي متر و بين صفحات هوا   2سانتي مترمربع و فاصله دو صفحه    4مساحت هرصفحه    يخازندر   5

باشد را  مطل  مي  خلا  گذردهي  ضزيب  خازن؟)مقدار  ظرفيت  نظر    9وبست  در  متر  بر  پيکوفاراد 

 بگيريد( 
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 آمپر را نشان مي دهد.  3ج  آمپرسندر شکل مقابل  6

 را بيابيد.  2الف( نيروی محركه باتری  

 

 

 

 . بدست آوريد راب(توان خروجي 

 

 ج( توان ورودی را بدست آوريد. 

 

 د(جريان هر مقاومت را بيابيد. 
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    تاریخ امتحان :                       رشته : ریاضی فيزیك                   2دنباله سؤال امتحان درس : فيزیك 

 بارم  رديف 

ي وارد  متربرثانيه به سمت شمال و افق  500ت  ميلي كولن با سرع    -1گرم و بار    4ای به جرم    ذره  7

تسلا كه از شرق به غرب است مي شود.اندازه وجهت ميدان الکتريکي را     0/ 8ميدان مغناطيسي  

𝒈 تعيين كنيد تا ذره منحرف نشود.  = 𝟏𝟎
𝑵

𝑲𝒈
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  20  لوله  طول سيم  .اگر متری سيم لوله ای به شعاع حلقه يك سانتي متر ساخته ايم  8با سيمي   8

 بگذرد ميدان مغناطيسي روی محورش چقدر است؟ آمپر از آن  5سانتي متر و جريان 

𝝁𝟎 = 𝟒𝝅 × 𝟏𝟎−𝟕 
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 شکل مقابل مقاومت رئوستا را كم مي كنيم، جهت جريان القايي در   9

 اييد. رسم نمبا ذكر دليل درگالوانومتر)آمپرسنج حساس( را 
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    تاریخ امتحان :                       رشته : ریاضی فيزیك                   2دنباله سؤال امتحان درس : فيزیك 

 بارم  رديف 

حلقه عمود بر ميدان مغناطيسي قرار   100رمربع و  سانتي مت  200پيچه دايره ای شکل به مساحت   10

 ولت در آن القا شود؟  4دارد. آهنگ تغيير ميدان مغناطيسي چقدر باشد تا نيروی محركه 
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𝑰جريان متناوبي به معادله    11 = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟏𝟎𝟎𝝅𝒕    اهم برقرار است:  25در رسانايي به مقاومت 

 الف( دوره تناوب چقدر است؟ 

 

 نويسيد. ب(معادله نيروی محركه را ب

 

 

 ج(نمودار جريان را در يك دوره رسم كنيد. 
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دور است اگر در ثانويه آن دو لامپ    150دور  وتعداد دور ثانويه آن  50تعداد دور اوليه يك مبدل   12

 . ، ولتاژ طرف اوليه را حساب كنيد ولتي بصورت متوالي بسته شده باشد 15
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 20 موفق باشيد  

 


